

ELŐTERJESZTÉS**a Képviselő-testület 2023. június 26-i rendkívüli nyilvános ülésére**

- Tárgy:** **Döntés a védőnői alapellátási feladatok állam részére történő átadásáról**
- Előterjesztő:** Dobó Zoltán polgármester
- Előkészítette:** Önkormányzati és Igazgatási Iroda
Varga Béláné, közművelődési és intézményi referens
Általános Igazgatási Csoport
Linter Nikoletta csoportvezető
Sikos Rita intézményvezető
- Megtárgyalja:** Ügyrendi Bizottság
Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság
Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság
- Meghívandó:** Sikos Rita, a Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet intézményvezetője

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a továbbiakban Eatv.) alapján 2023. július 1. napjától a védőnői alapellátás átalakításra kerül.

A helyi önkormányzatok kötelező feladatként 2023. június 30-ig biztosítják a védőnői ellátást, 2023. július 1. napjától ez a feladat az irányító vármegyei intézményekhez, esetünkben a Veszprém Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórházhoz (a továbbiakban: Kórház) kerül át.

Az Eatv. 23. § (2) bekezdése alapján az egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott védőnők és a védőnői ellátás körében foglalkoztatott személyek – ideértve az iskolavédőnőket is - tekintetében a munkáltatói jogokat 2023. július 1. napjától a Kórház látja el.

A jelenleg érvényben lévő rendelkezések alapján Tapolcán 6 fő területi védőnőt érint az átszervezés. Az egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott védőnő jogviszonyát a munkáltatói jogutódlás nem érinti, azt folyamatosnak kell tekinteni.

A védőnőket cafetéria formájában 100.000.- Ft illeti meg évente. Ebből a 2023. június 30. napjáig esedékes 50.000.- Ft összeget megkapták, s javaslom, hogy a képviselő-testület a következő félévre is biztosítsa számukra ezt az összeget (6x50.000.-Ft + járulékok = 384.000.- Ft), hisz fontos feladatot látnak el városunkban, kiemelkedő, magas színvonalon.

A 2023. június 2. napján érkezett tájékoztatóban arról értesítették az önkormányzatokat, hogy az átvétel a területi védőnők mellett a kizárólag iskola egészségügyi ellátást végző iskola védőnőkre is kiterjed.

A feladatátvétel gördülékeny lebonyolítása érdekében adatszolgáltatást, dokumentumokat kért a Kórház június 15-i határidővel. Az adatszolgáltatásnak határidőben eleget tettünk.

2023. június 15. napján a Kórház, az Országos Kórházi Főigazgatóság tájékoztatására hivatkozva arról értesítette az önkormányzatokat, hogy az iskolavédőnők nem 2023. július 1. napjával, hanem egy később meghatározott időpontban kerülnek az irányító vármegyei intézményekhez, tehát ők továbbra is az önkormányzat fenntartásában látják el feladataikat. Tekintettel arra, hogy az ő bérüket a már ismert jogszabályra való tekintettel 2023. június 30. napjáig terveztük, ezért az ő működési költségeiket továbbra is biztosítanunk kell a feladat átadásáig, melynek időpontja még nem ismert.

2023. június 20-án személyes egyeztetést folytattunk a Kórház vezetésével. Javaslatainkat, kéréseinket – pl. nem kívánunk együttműködési megállapodást kötni a védőnők béren felüli juttatásának havi rendszerességgel történő finanszírozására, hanem az önkormányzat anyagi lehetőségei függvényében, eseti megállapodások keretében támogathatja a feladatellátást – megértették, elfogadták.

Az Eatv. 2023. július 1. napjától hatályos 6/B. §-a alapján az állam az egészségügyi alapellátás körében - a települési önkormányzattal együttműködésben - gondoskodik a védőnői ellátásról. Az Eatv. 23. § (5)-(6) bekezdései alapján a települési önkormányzat a 2022. december 31-én a védőnői ellátásra szolgáló ingatlan és ingó vagyont e feladattól nem vonhatja el és 2023. július 1. napjával ezen vagyon ingyenes használatát köteles biztosítani.

Átadandó ingatlanok:

1. Tapolca, 908/2/A/40 hrsz-ú, természetben 8300 Tapolca, Batsányi u. 7. sz. alatt található ingatlan, két fő gyermekorvossal közös használattal,
2. Tapolca, 3451/A/101 hrsz-ú, természetben 8300 Tapolca, Kazinczy tér 1. sz. alatt található ingatlan, önálló használattal és
3. Tapolca, 4318/2, hrsz-ú, természetben 8300 Tapolca-Diszel, Szabó Ervin u. 28/1. sz. alatt található ingatlan, háziorvossal közös használattal.

Az ingóságok átadása leltár alapján történik.

Tapolca Város Önkormányzata a védőnői alapellátást a Tapolcai Szociális Alapszolgáltatási Intézményi Társulás által fenntartott Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet (továbbiakban: Alapellátási Intézet) útján látta (látja) el. A feladatellátást szolgáló ingó és ingatlan vagyon Tapolca Város Önkormányzata tulajdonát képezik.

Az átadás-átvételi munka megkezdődött, az adatszolgáltatásokkal kapcsolatos bonyolult, összetett feladatokat az Alapellátási Intézet, valamint Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói a Kórház kérésének megfelelően teljesítik és részt vesznek az átadással kapcsolatos egyeztető megbeszéléseken.

Az előterjesztés 1. számú mellékletét képező megállapodás-tervezet alapján a fenntartással és üzemeltetéssel kapcsolatos költségeket a Kórház arányosítás figyelembevételével téríti meg részünkre (karbantartás, javítás, közüzemi szolgáltatások, takarítás, fogyóeszközök beszerzése, biztosítás stb.), ezen szolgáltatások biztosítása Önkormányzatunk feladata.

Az eddigi feladatellátásra tekintettel (pl. vannak olyan technikai dolgozók, akik a védőnői szolgálatnál és az Alapellátási Intézet egyéb intézményében is dolgoznak, vagy több intézmény adminisztrációját is végzik, közszolgáltatási szerződések stb.) javaslom, hogy ezen feladatok biztosítását, valamint a feladatellátás után járó arányosított költségek továbbszámítását a jövőben is az Alapellátási Intézet lássa el.

A megállapodás-tervezetek az előterjesztés mellékletét képezik:

1.sz. melléklet: „Megállapodás ingatlan és ingó eszközök ingyenes használatba adása tárgyában”

2. sz. melléklet: „Feladat ellátási szerződés iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtására”

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

I.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvényben foglalt kötelezettségének eleget téve, 2023. július 1. napjától a Veszprém Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórház, mint irányító vármegyei intézmény részére, a területi védőnői feladatellátással kapcsolatos fenntartói, munkáltatói jogokat, a feladatellátást szolgáló ingó és ingatlan vagyont az előterjesztés 1. számú mellékletét képező megállapodás tervezetben foglaltak alapján, ingyenesen használatba adja, az átadással egyetért.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az átadás-átvétellel kapcsolatos intézkedések teljeskörű megtételére, valamint az előterjesztés 1. számú mellékletét képező megállapodás tervezet aláírására.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: polgármester

II.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvényben foglalt kötelezettségének eleget téve, 2023. július 1. napjától a Veszprém Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórház, mint irányító vármegyei intézmény részére az iskola-egészségügyi védőnői feladatokat is ellátó (vegyes körzet = területi és iskolai védőnői feladatok ellátása; 1 fő) védőnővel kapcsolatos munkáltatói jogok átadásával egyetért.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 2. számú mellékletét képező megállapodás-tervezet aláírására.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: polgármester

III.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolca területén területi és iskola egészségügyi védőnői feladatot is ellátó, 6 fő, védőnő részére 50.000 Ft/fő+járulék összegű cafetéria juttatást biztosít.

A Képviselő-testület a két fő iskola-egészségügyi feladatot ellátó védőnő feladatellátásával kapcsolatban felmerült költségeket (pl. bérköltség) a feladat átadásáig biztosítja.

A forrás fedezete Tapolca Város 2023. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló 3/2023. (II.27.) önkormányzati rendelet 10. melléklet I. Tartalékok, 2.1.1. Intézményi működési tartalék előirányzat jogcíme.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a cafetéria kifizetésével, valamint a 2 fő iskolavédőnő feladatellátási költségeinek biztosításával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Felelős: polgármester

2023. június 22.

Dobó Zoltán
polgármester